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ATA DA 333 SESSÃO ORDINÁRIA

43A LEGISIATURA

DIA 3 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE . FABIANO OTIVEIRA

19 SECRETÁRIO - SHEYLA GALBA

29 SECRETÁRIO - SHEYLA GALBA

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e dez

minutos, o Senhor Presidente declârou aberta a Sessão com a presença dos

Senhores Vereadorês: Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio

Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE),

Pastor Diego (PP), ProÍessor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT),

Professora 5ônia Meire (PSoL), Ricardo Marques (cIDADANIA), sheyla Galba

(CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos

Vereadores: Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde

(uNlÂo BRASIL), Cícero do Santa Mâria (PODEMOS), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Fabiano Oliveirâ lPP), lsac (PDT), loâquim da.lanelinha

(SOLIDARIEDADE), Sávio Neto de Vardo da Loterica (PSC), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD),

Vinícius Porto (PDT), Ricardo Vasconcelos (REDE) (vinte e dois) e ausentes os

Vereadores: Anderson de Tuca (PDT) e Doutor Manuel Marcos (PSD) (dois),

ambos com justificativas. Lida a ata da trigésima segunda Sessão Ordinária,

que foi aprovada sem restrições.
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constam do Expediente os Projetos de Lei números 2o0/2o27, de autoria do
Vereador.losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), que denomina Rua Djalma
Ferrêira de Oliveira a atual Rua B, Loteamento Atalaia Sul l, Bâirro Atâlaia e

dá providências correlatas, 202/2027, de autoria do Vereador Doutor
Manuel Marcos (PSD), denomina Rua Poeta Araripe Coutinho a atual Rua E,

localizada no Bairro Matapoã, e dá providências correlâtâs, 2o5/2O2L, de
autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS),

denomina Deolinda Rosa da Conceição o atual trecho da Travessa "8",
situada no Conjunto Residencial Recanto da Paz, Bâirro Aeroporto, e dá
providências correlatas, 37o/2o2L, de autoria do Vereador Doutor Manuel
Marcos (PSD), denomina Rua Dr. José Jackson Guimarães â atual Rua D,

localizada no Bairro Aruana, na Zona de Expansão , 194/2022, de autoriâ do
Vereador Professor Bittencourt (PDT), denomina Praça dos Náufragos, a

atual Praça localizada na Primeira Etapa do Loteamento Coroa do Meio até a
Rua Capitão Tenente Edvaldo Lima Santos e segue em curva a Avenida

Roberto da costa Barros até a Rua Urbano Neto, Bairro Coroa do Meio e dá

outras providências, 23112022 de autoria do Vereador Sârgento Byron

Estrelas do Mar modifica a lei no 4.978/2017, que assegura matrícula para a

pessoâ com deficiência na escola municipal mais próxima da residência dele,

e dá outras providências, 237 /2022, de autoria do Vereador Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), altera o nome do fundo municipal de

apoio aos portadores de deficiência, da lei no 2.340, de 29 de dezembro de

1995, para fundo municipal de apoio às pessoas com deficiência e dá outras
providências, 79/2023, de autoria do Vereador lsac (PDT), declara o chapéu

de couro como patrimônio cultural imaterial do Município de Aracaju,

1,77 /2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), deciara como
patrimônio cultural imaterial o tríduo e a procissão de Bom Jesus dos

Navegantes no Município de Aracaju. Projeto de Resolução número 70/2023,
de autoria do Vereador Pastor Diego (PP), dispôe sobre a criação de uma

comissão responsável por acompanhar a fiel execução das leis aprovadas
pela Câmara Municipal de Aracâju. Requerimentos númeÍos 271/2023 a

276/2023 de âutoria da Vereadora Professora 5ônia Meire (PSOL). lndicâções

números 541, 543 a 551 e 554 a 556/2023 de autoria do Vereador Ricardo

Marques (CIDADANIA), 557 a 56012023 2023 de autoria da Vereadora

Professora Sônia Meire (PSOL), 539 e 54O/2O23 2023 de autoria da

Vereâdora Sheyla Galba (CIDADANIA). lnscritos no Pequeno Expediente,

usou da palavra os Vereadores Joaquim da.lanelinha que falou da grande

obrâ êntregue na última sexta-feirâ da Creche lrmãos Mirela e Mârcelo
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Moura, localizada no Conjunto Augusto Franco, informando que, no ano de
dois mil e dezessete, o então Deputado Federal André Moura fez uma visita
a Moura da farmácia por causa das duas filhâs que morreram em um
acidente, e que diante dessa tragédia pediu ao Prefeito que fizesse esta

homenagem, que, com recursos próprios a creche atende duzentas e

cinquenta crianças e que se dependesse do Governo Federal, a obra ainda
estariâ pârada, foi por meio do recurso do investimento de três milhões e
duzentos mil da prefeitura, e mostrou ainda um vídeo da fala do Prefeito
Edvãldo Nogueira que, no local, sinalizou as reÍormas de duas praças

incluindo a Praça da ..luventude. Finalizou, parabenizando o Prefeito pêla

construção da citada creche. Professor Bittencourt ocupou â Tribuna
dizendo que tem ouvido na imprensa comentários de quem será indicado
para sucessor do Prefeito, e falou que tem certeza de que a legitimidade
para o sucessor é do próprio Edvaldo Nogueira que tem o respeito político e
ético com o grupo dele que é liderado pelo Governador Fábio Mitidieri. Ele

afirma que apoiará quem Edvaldo Nogueira indicar, e que, a seu ver, o nome
escolhido será o que tenha capacidade política e administrativa para dar
continuidade ao trabalho dele. Finalizou, dizendo que todos têm o direito
político de se apresentar e que no momento, o Prefeito não está preocupado

com esse assunto, mas que, no próximo pleito eleitoral abraçará o nome
escolhido. Professora Ângela Melo fez sua autodescrição e, na

oportunidade, falou com indignação e repúdio pelo comportamento do
Governador Fábio Mitidieri, pela desvalorização do piso sãlarial, dizendo que

o MEC autorizou o piso, lembrando ainda que, no ano passado, o ex-
governador propôs um abono para os professores em atividade e os

aposentados ficaram prejudicados, explicou que o piso começava pelo nível
médio que era referência que agora não existe mais, e agora todos recebem
quatro mil e sessenta mil reais da letra A até a letra J, desde a época do ex-
governador, essa negociação nâo avançou, e que todos os profissionais do
magistério do nÍvel médio até pós-graduação estão recebendo iguais.

Finalizou, pedindo valorização para os professores. Professora Sônia Meire
fez uma sâudação aos professores, geólogos em nome do geólogo Milton
Santos, dizendo que se estivesse vivo estaria fazendo noventa e sete anos, e

fez uma citação feita por ele que dizia que a classe média não tem direitos, e
que fala dela, hoje, é de tristeza pelo aumento do gás de cozinha, pois, a seu

ver, estamos em uma situação de fome e que esse aumento para nosso
Estado fôi de vinte reais, acarretando o bolso daqueles que estão passando
por situação difícil e ainda nao se mudou esse quadro, e disse informando



que apresentou um projeto de Lei do Vale Gás para que a Prefeitura, em
convênio com a Petrobras, para que as pessoas tenham acesso ao gás de
cozinha para poderem fazer comida, lamentou essa realidade e lembrou e
que no ex-governo federal não sê teve aumento do gás porque teve
incentivos para as empresas, fez um apelo para que a bancada do Governo
Federal buscar garantir uma vida digna parâ os trinta milhôes de brasileiros.
Finalizou, dizendo que não vai aceitar que a classe média não tenhâ
privilégios. Sârgento Byron Estrelas do Mâr disse que foi lançada uma

Cãmpanhã pelo Corpo de Bombeiros sobre a conscientização e preocupação

com os fogos de artifício manuseados pelas crianças no período junino,

mostrando o perigo que elas correm. Em outro assunto, falou da ação de
dois policiais militares que na Cidade de Íobias Barreto ao fazerem as rondas
realizaram um parto em uma rua daquela cidade, parabenizando os Policiais

Mllitares que fazem parte da quarta Companhia, e informou ainda que, no
último domingo, alguns Vereadores participaram de um torneio na Cidade

de Nossa Senhora do Socorro que ficaram em quarto lugar, e na

oportunidade pediram no local a realização dê mais ações solidárias com a
presença dos vereadores de outras cidades. Finalizou, dizendo que espera,

no próximo evento, os Edis conseguirem uma colocação melhor. Sheyla

Galba falou de esperança, dizendo que no mês de abril completou um ano
da retomada da construção do Hospital do câncer, mostrando fotos do local,

disse que, no ano passado nesse local, entrou debaixo de muito mato e com

a máquina escavadeira começando a fazer o trabalho, na oportunidade
mostrou como está sendo a reforma do hospital e que todas as pessoas que

têm aumento de gravidade na saúde se deslocam para o HospitalJoão Alves,

muitas delas sêntem dificuldade no acesso, destacando que com a

construção desse hospital, o Huse ampliará os leitos para outras alas.

Concluiu, informando que, em dezembro de dois mil e vinte e quatro, será

entregue uma parte do hospital, destacou a importância desta construção.
Vinicius Porto fez um convite para o lançamento do Forró Caju, destacando
a importância para o turismo, e que, com muita satisfação, no local todos
poderão ouvir o discurso do Prefeito que informará o roteiro do evento, e

dissê ainda que em vinte e nove também será lançado o Pré Caju. Em outro
assunto, falou do próximo ano que teremos um pleito eleitoral e o Prefeito
no momento certo discutirá com o grupo político dele o sucessor que, com

certeza, terá êxito nas eleições. Finalizou, dizendo que o Prefeito tem total
legitimidade para escolher o próximo candidato à Prefeitura e terá vitória no
pleito eleitoral. O Vereador Cícero do Santa Maria disse que, hoje, pela
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mânhã,participou de um evento na Polícia Militar de um curso de
capacitação de defesa pessoal, mostrando fotos do local, destacou que foi
um curso maravilhoso e que o Primeiro Batalhão que tem a frente o Tenente
coronel Gâdston está bem servido, parabenizando toda equipe, e que, todos
que participaram finalizaram o curso, dizendo que eles querem aprender
mãis para servir melhor. Em outro assunto, disse que o prefeito está no
quarto mandato dele e que ele escolherá o melhor nome para ficar no lugâr
dele no próximo pleito elêitorã|. lnscritos do Grande Expediente, usou da
palavra o Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOSI que abordou a situação
do sâneamento em Aracaju, mostrou vídeos do êsgoto ã céu aberto, no
.lardim Santa Madalena, e afirmou que esse problema ocorre também em
outros bairros como Santâ Maria e contou a história de uma cidadã chamada
Dona llze, que precisou sair da casa dela, pois o esgoto invadiu tudo. Falou

sobre o campo de futebol no Veneza I que está interditado, mas que apesar
disso os jovens entram pelo alambrado quebrado, pois não possuem outro
local para praticar esportes, afirmou que é necessário alertar esse tipo de
situação para que algo seja feito pela Emurb, retomando o assunto do
sâneâmento, lembrou que em regiões onde a população não paga tâxa de
saneamento a responsa bilida de pelo esgotamento é da prefeitura e não da

Deso. Falou que destinou seiscentos mil reais por meio de emendas

impositivas para reformar o Cras e Creas em Aracaju. Falou que temos em
pauta, em segunda discussâo, o projeto que institui o Muai Thai nas escolas

em Aracaju e convidou os outros Vereadores a votarem favoravelmente, pois

considera a importância dessa atividade extracurriculãr. Finalizou,
parabenizando ao partido REPUBLICANOS por dizer não ao PL da Fake News
por acreditar que o texto desse projeto é um perigo à liberdade de expressão

na internet. Foi aparteado pelos Vereadores Fábio Meireles (PSC), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Professor Bittencourt (PDT). Emília Corrêa
(PATRIOTA) criticou a organização do forró caju, pois só foi divulgado um
mês antes da realização diferentemente do Pré-caju que ocorrerá em
novembro e já foi divulgado agora, criticou o prefeito por ignorar pesquisas

de opinião da população, pois elas representam a vontade do povo

Aracajuano. Falou sobre a derrubada de mais de duzentas e cinquenta
árvores, na Hermes Fontes, e foi prometido o plantio de quinhentas árvores,
mas até o momento isso não foi feito, criticou a gestão do prefeito atual,
pelo descaso com o pedestrê e com o ciclista, cuja obra custou vinte e um
milhôes de reais e apesar disso prejudicou a população. Mostrou um vídeo
onde um cidadão reclama que a Avenida Hermes Fontes não possui mais
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árvores e que a obra dificultou o uso da âvenidâ por pedestres e ciclistas.

Falou que o plâno diretor está atrasado e esse descaso com as obras pode

causar mÕrte de cidadãos, uma vez que a travessia de pedestrês está
prejudicada na Hermes Fontes, declârou que essa é uma atitude criminosâ e

exigiu prestação de contas dessa obra. Falou sobre o Parque da Sementeira e

mostrou um vídeo de um gato morto no Parque da sementeira onde uma

cidadã denuncia a falta de cuidado da prefeitura com os gatos que lá foram
abandonados. Disse que ãlém do problema de cuidado dos animais, essa

negligência pode causar problemas com doenças. O Vereador Fabiano

Oliveira (PP), falou sobre a entregâ da obra do terminal DIA, e que, no

último sábado, diâ vinte nove de abril, foi entregue essa obra que custou três

milhões e meio de reais, listou as benfêitorias feitas nesse terminal e
ressaltou que foram construídos trinta boxes e duas lanchonete§ no

terminal, quando previamente havia somente doze boxes. Disse que foi
estudante do Colégio de Aplicação da UFS e por esse motivo entende a

importância do terminal DlA. Falando sobre a educação, destacou que a

Administração Municipal entrêgou a nova escola de Educação lnfantil no

Conjunto Augusto Franco com capacidade para duzentas e cinquenta

crianças, com idade entre seis meses e cinco anos, cuja obra custou três

milhões e oitocentos mil reais e lembrou que essa escola funcionará nos dois

turnos. Falou que o prefeito inaugurou a praça esportiva que foi inaugurada

no, Bairro Atalâia, na localidade Estrelas do Mar, listou diversas qualidades

da praça como, por exemplo, a qualidade da grama sintética e disse que a
praça conta com pista de skate e campo de futebol Society. Falou que o dele

é ser um bom vereador para a cidade de Aracaju e trabalhar pelo futuro da

cidade. Foi aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Vinícius

Porto (PDT), e o Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). O

Vereador Fábio Meireles (PSC), discorreu sobre o saneamento básico em

Arâcaju, afirmou que em diversos locais de Aracaju a Deso não está

fornecendo o serviço em bairros como santâ Madalena, Jardim Bahia, Rosa

dô Sol e disse que é essencial â instalação de caixa elevâtória para solucionar
esse problema. O Parlamentar abordou ainda sobre a situação dos animais
no Parque da Sementeira, falou que, muitas vezes, os animais são

atropelados na avenida, entrãm no parque agonizando e acabam morrendo
logo depois. Disse que a Praça da Veneza está incluída no cronograma de

reíormas da administração municipal, lembrou o aniversário de Paulo

Fonseca, o novo presidente da Umese. Destacou a obra do Hospital do

Câncer que está em andamento e é extremamente importante para as
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pessoâs acometidas por essa doenç4. Mostrou imagens da Coroa do Meio
onde Íalta pavimento, mostrou outras imagens na região do Lamarão antes e

depois da obra em que foi pavimentada a rua, mostrou fotos de

trabalhadores realizando câpinagem de área pública. Lembrou que diversas

obras foram prometidas, mas não realizadas na gestão do ex-prêfeito João

Alves Filho, incluindo a maternidade localizada no bairro Dezessete de Março
que foi inaugurada na administração do atual prefeito. Foi aparteado pela

Vereadora Sheyla Galba (CIDADANIA), e pelo Vereador Sávio Neto de Vardo

da Lotérica (Psc). Pela Ordem, falaram as Vereadoras Professora Sônia

Meire (PSOL) e Emília Corrêa (PATRIOTA). Suspensa â Sessão por dez

minutos. Reaberta à Sessão passou-se à

ORDÊM DO DIA

Reaberta a Sessão, feita a recomposição do quórum, presentes à fase de

dêliberação das matérias os Vereadores Aldeilson soares dos Santos (Binho,

PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Cícero do Santa Mariâ (PODEMOS),

Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio lúeireles
(PSC), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), José Ailton Nascimento

(Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Angela

Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Sávio Neto de Vardo da Lotérica

(PSC), Sargento Byron Estrelas do Mâr (REPUBLICANOS), Sheyla Galba

(CIDADANIA), Alexsândro da Conceição (Soneca, PSD), Ricardo Vasconcelos

(REDE), Professor Bittencourt (PDT), lsac (PDT), Josenito Vitale de lesus

(Nitinho, PSD), e Vinícius Porto (PDT) (vinte) e ausentes os Vereadores

Anderson de Tuca (PDT), Doutor Manuel Marcos (PSD), Fabiano Oliveira (PP)

e Ricardo Marques (CIDADANIA) (quatro). Pauta de hoje, três de maio de

dois mil e vinte e três. Projeto de Lei número 259/2022, de autoria da

Vereadora Professora Ângela Melo (PT), submetido à Votação, foi aprovado

em Redação Final. Projeto de Lei número 1.55/2022, de autoria do Vereador

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Pro.jeto de Lei número 169/2022, dê autoria do

Vereador losenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado êm Redação Final. Projeto de Lei número tU/2O22, de autoria do

Vereador Fábio Meireles (PSC), submetido à Votãção, foi aprovado em

1
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Rêdação Final. Projeto dê Lei número 786/2022, de autoria do Vereador

Fábio Meireles (Psc), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final.

Projeto de Lei número I99/2o22, de âutoria da Vereadora Emília Corrêa

(PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto

de Resolução número LL/2O2J., de autoria do Vereâdor Breno Garibalde

(UNlÃO BRASIL), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final.

Projetos de Lei números 261/2022 e 262/2022, ambos de autoria do

Vereador Pastor Diego (PP), receberam pareceres favoráveis do Relator

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), da Comissão de Justiça e

Redação, e do Relator Joaquim da Janelinha (SoLIDARIEDADE), dâ comissão

da Educação, discutiu o autor, aparteado pelas Vereadoras Professora

Ângela Melo (PT) e Professora Sônia Meire (PSOL), discutiu ainda o Vereador

lsac (PDT), aparteado pelos Vereadores Pastor Diego (PP) e Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANoS), discutiu também o Vereador Professor

Bittencourt (PDT), e a Vereadora Professora sônia Meire (PSOL), aparteada

pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Pastor Diego (PP) e Emília

Corrêa (PATRIOÍA), submetidos à Votação foram aprovados em Primeira

Discussão. Projeto de Lei número 3612018, de autoria da Vereadora Emília

Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda

Discussâo. Suspensa a Sessão por seis minutos. Reaberta a Sessão. Emenda

um, do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), ao Projeto de Lei número

247/2O2L, de âutoria dele, recebeu parecer favorável do Relator Sargento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), da Comissão de Justiça e Redação,

com voto divergente da Verêadora Emília Corrêa (PAÍRIOTA), e parecer

favorável do Relator.loaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), da Comissão de

Educação, com voto divergente da Vereadora Professora Ângela Melo (PT) e

Professora Sônia Meire (PSOI), discutiu a Enrenda os Vereadores Professor

Bittencourt (PDT), o autor, Eduardo Lima (REPUBLICANOS), aparteado pelo

Vereador Pastor Diego (PP), discutiram ainda os Verêadores lsac (PDT) e

Professora Ângela Melo (PT). submetida à Votação Nominal, a Emendâ

número um foi aprovada com nove Votos Sim dos Vereadores Aldeilson

Soares dos santos,(Binho), (PMN), Eduardo Lima, (Republicanos), lsac PDÍ),

Joaquim da Janelinha, (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego,(PP), Sávio Neto de

8
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Vardo da Lotérica, (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mâ(REPU BLICANOS),

Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandor da Conceição (Soneca, PSD), e oito

Votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, (União Brasil), Cícero do Santa

Maria (PoDEMOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles, (PsC),

Professor Bittencourt (PDT), Professora Ânegla Melo (PT), e Profesora Sônia

Meire (PSOL). Projeto de Lei número 24L/2O2L do Vereador Eduardo Lima

foi discutido pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia

Meire (PsOL). Submetido à Votação Nominal, o Projeto foi aprovado em

segunda discussão com onze votos Sim dos Vereadores Aldeilson Soâres dos

Santos (Binho, PMN) Eduardo Lima, (REPUBLICANOS), Emília Corrêa,

(PATRIOTA), lsac (PDT), loâquim da Janelinha, (SOLIDARIEDADE), Pastor

Diego (PP), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Bybron Estrelâs

do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), e Alexsandro da

Coneição (Soneca, PSD), e cinco Votos Não dos Vereadores Fábio Meireles,

(PSC), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo, (PT), Professora

sônia Meire (PsoL) e Vinicius Porto (PDT), e uma abstenção do Vereador

Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL). Emenda número um do Vereador

Professor Bittencourt ao Projeto de Lei número ll2/2022 do Vereador

Ricardo Vasconcelos recebeu Pareceres favoráveis do Relator da Comissão

de Justiça e Redação, Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar e do Relator

da Comissão de Saúde e Meio Ambiente, Vereador lsac. Submetida à

Votação, a Emenda foi aprovada. Emenda número dois do Vereador

Professor Bittencourt ao Projeto de Lei número L1.2/2O22 do Vereador

Ricardo Vasconcelos (REDE), recebeu pareceres favoráveis do Relator da

comissão de Justiça e Redação, Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, e

do Relator da Comissão de Saúde e Meio Ambiente, Vereador lsac.

Submetida a Votação, a Emenda foi aprovada. Discutiu o Projeto autor que

foi aparteado pelos Vereadores Breno Garibalde, Sargento Byron Estrelas do

Mar, lsâc (PDT) e Professora sônia Meire (PSOL). Submetido à Votação, o

Projeto de Lei número 11.2/2022, do Vereador Ricardo Vasconcelos foi

aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 26512022, de

autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à

Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número
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77 /2027, de autoria do Vereador Ricârdo Vasconcelos (REDE), foi retirado de

pauta, a pedido do âutor, pelo prâzo de vinte dias. O que foi aprovado.

Projeto de Lei número 2L3/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de

Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira

Discussão. Projeto de Lei número 275/2022, de autoria do Vereador losenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em

primeira discussão. Projeto de Lei númeÍo 241/2022, de autoria do Vereador

Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado

em primeira discussão. Projeto de Lei número 264/2022, de autoriâ do

Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Primeira Discussão. Requerimentos númetos 26L/2023 do

Vereador Joaquim dâ Janelinha, (Solida riedade), 267 e 268/2023 ambos dâ

Vereadora Professora 5ôniâ Meire, (PsoL), 281/2023 do Vereador Fábio

Meireles, (PsC), ê 285/2023 do Vereador lsac, PDT) submetidos à Votâção,

foram aprovados em Discussão Única. Moção númeÍo M/2023 do Vereador

Ricardo Marques, (Cidadania), submetida à Votação, foi aprovada em

Discussão Única. Pela Ordem, falaram os Vereadores Professora Ângela

Melo (PT), Cícero do Santa Maria (Podemos), Fábio Meireles (PSC) e Pastor

Diego (PP). E, como nâdâ mais houvesse â tratar, o Senhor Presidente

convocou Sessão Ordinária para amanhã, quatro de maio de dois mil e vinte

e três na hora Regimental, e deu por encerradâ a sessão.

Palácio Graccho Cardoso s de maio de dois mil e vinte e três.
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